

# 醉酒男到了派出所 吆喝民警“快上餐巾纸”

5月3日中午时分,合肥市民贾兵(化名)与同伴聚餐,饮酒过量散席后,又邀上朋友前去KTV飙歌,但结账时发现身上现金不够,无法埋单,贾兵遂持银行卡来到望江西路与太湖路交口的一家银行取钱,之后啼笑皆非的闹剧陆续上演……

实习生 张婧 记者 张敏

## 横生枝节:借火点烟烧眉毛 恼羞成怒闹银行

酒醉的贾兵踉踉跄跄来到银行大厅,取号排队等候取钱。由于排队人较多,贾兵有点心急,掏出香烟准备点上以消磨时间,但却怎么也找不到打火机,于是贾兵向一旁的银行保安借用打火机:“兄弟,借个火。”

保安递上打火机,贾兵低头就准备点烟,不料一不留神,打火机的火苗将贾兵的左眉毛和部分头发烧着。

贾兵借着酒劲与保安发生了争执,并声称烧伤了皮肤要进行索赔。银行保安与

贾兵辩解:“你这人怎么能这样,明明是你不小心烧着了眉毛……”最终,恼羞成怒的贾兵在其他两名醉醺醺的同伴怂恿下,动手要砸银行内设施和摆件。有人报警后,包河巡警608巡控车赶来处置。

## 无理取闹:酩酊大醉耍酒疯 拍打民警肩膀欲袭警

与贾兵在一起的两名同伴同样酒气冲天,并不时起哄怂恿贾兵一定要讨个说法。经过民警协调,银行方作出让步,决定带着贾兵前去医院检查。贾兵却要求民警和银行工作人员陪其去医院检查。民警答

应了这一要求,但贾兵随后又反悔。

“我要民警全程陪同,而且你们民警要掏钱给我看病。”贾兵居然提出如此无理要求,被民警予以拒绝。之后,贾兵开始动手拍打民警肩膀,几次试图作出袭警动作。

“如果你再不配合执法调查,我们有权对你采取强制措施。”民警对贾兵进行口头警告,但已经酩酊大醉的贾兵根本听不进去,在两名同伴的阵阵起哄声中,贾兵再次重重拍打民警肩膀,行为一次比一次过激。

## 窘相百出:把派出所当饭店 吆喝民警“快上餐巾纸”

最后,失控的贾兵上前拉扯住民警,抡拳要殴打民警,民警当即采取强制措施,在喷射催泪辣椒水后,贾兵很快被制服。但仗着酒劲,贾兵仍一再反抗,叫嚣道:“我已经把眼睛睁开了,有本事再喷我试试!”

辣椒水的刺激作用让贾兵最终不堪忍

受,束手就擒,此时的他浑身酒气不减,但鼻涕、泪水挂在脸上,窘相百出。

鉴于贾兵行为涉嫌妨碍公务,民警遂将其带至望湖派出所接受调查处理。

就在移交至派出所后,一屁股坐在椅子上的贾兵又开始“作威作福”,醉意不减

的他以为自己又来到了饭店,眯着眼冲着穿制服的民警直叫:“服务员,快给我上餐巾纸!”民警被这滑稽不堪的一幕弄得哭笑不得,只好暂时让其稳定情绪,等到酒醒后再做详细询问。据悉,贾兵今年43岁,合肥本地人,当天中午因饮酒过多才引发闹剧。

### 吃西瓜

## 去三十岗路将更顺 合肥环湖北路昨起改造

星报讯(管丽 马娜娜 记者 刘元媛)每年都带孩子参加庐阳区三十岗乡西瓜节的魏女士告诉记者,三十岗的西瓜节办得挺不错的,可就是来这条路不太好走,坑坑洼洼,高低不平。魏女士说的“这条路”正是合肥市庐阳区的环湖北路。记者昨日从庐阳区获悉,环湖北路昨日起正式开始改造建设。

环湖北路东起合淮路,西至庐阳区三十岗乡古城路,道路改造工期计划在八月初完成,来往车辆需从环湖北路以北部分道路绕行。

绕行便道入口由合淮路岗集以北进入滁河干渠,沿着滁河干渠路、东瞿路、袁大路直通庐阳区三十岗乡政府。从三十岗乡到市内的路线由古城路、袁大路转至汪堰路、谭岗路、下柴冲路、柴冲路、俞大路再转至张小路、合淮路。

道路改造期间,300路公交车将根据施工具体情况临时调整由科学岛路进出三十岗乡,工程竣工后即恢复原线路营运。

### 摘葡萄

## 去大圩可走重庆路 繁华大道东段改造15日结束

星报讯(万志军 王磊 记者 王玉)因为包河大道即将开始封闭施工,许多百姓担心,在即将到来的夏天,去大圩摘葡萄会有些不方便。昨日记者从公路部门了解到,5月15日繁华大道东段至重庆路改造工程全线贯通,这意味着前往大圩摘葡萄,可以选择由繁华大道进入重庆路。

繁华大道东段至重庆路改造工程,目前已进入主车道沥青路面施工阶段,在5月15日左右,改造工程将全线贯通。

据项目检测负责人朱茂飞介绍:“此次改造的道路是繁华大道东段(包河大道至重庆路),全长约42公里。据悉,未来繁华大道还将继续延伸至循环经济园,成为肥东县连通合肥的另一条重要干道。”

## 再见丈夫 已成亡人

昨日上午8时许,在省城凤台路和嘉山路交口一即将交付的住宅楼旁,一名民工模样的男子脸部朝下倒地不起,后经医护人员诊断,男子系颅脑重度损伤死亡。

据死者的哥哥张启平介绍,死者张师傅今年45岁,在合肥做门窗安装的工作。张师傅在两周前刚刚回趟老家,不想时隔十多天,妻子再次见时,丈夫却已离开人世。

据张启平描述,当天,弟弟在该住宅楼一楼南侧外凸的阳台边安装门窗,“可能因为阳台外沿没有安装玻璃隔板,他就从一楼上坠落下来,头部着地。”

实习生 张婧 记者 张敏/文 黄洋洋/图



## 运沙车路边冲水污染路面被劝导

# 蛮横一家三口 拳打脚踢保洁员

星报讯(沙先清 张前程 记者 徐涛)昨日上午,记者从合肥市蜀山区城管局获悉,因劝导运沙车不要严重污染路面,该区一名保洁员被打伤入院。

据介绍,5月3日下午4点,67岁的南岗镇农村环卫保洁员余本荣像往常一样,正在自己的责任路段进行清扫。当他来到合六公路武警安徽总队后勤基地东边300米处时,发现有一些运沙车停在公路边冲水,路面被黄沙严重污染。余本荣便上前

进行劝导,他告知车主们不能在路边给黄沙冲水,不要污染路面,有的车主听到劝说后,很快离开了现场。

然而,一位50多岁的运沙车车主王某某依然我行我素,对此,余本荣再次上前进行制止。却不料,王某某的儿子上前拦腰抱住余本荣,其儿媳向余本荣身上踢了一脚。同时,王某某也挥起拳头向余本荣头部打去,造成余本荣当场倒地,面部出血,后来被送往105医院。

据了解,事情发生后,附近村民立刻报警。警方很快控制了王某某。当晚,王某某的儿子来到医院,向余本荣进行赔礼道歉。目前,井岗镇派出所对此事正在处理之中。合肥市蜀山区城管部门借助本报向社会呼吁,关爱环卫工人,珍惜他们的劳动成果,希望此类事件以后不要再发生。

据悉,事发地段经常有运沙车停靠加水,冲下来的黄沙造成路面污染,虽然城管队员多次劝导取缔,但还是屡禁不止。

## 小偏方治口臭

胃肠黏膜腺体受损、自律性失调,病菌、病毒及病原微生物破坏了胃肠黏膜及口腔分泌腺体,使得胃里浊气横冲犯上,出现口干口苦口臭,口舌生疮……民间小偏方给口臭患者带来了福音:取火麻仁15g、莱菔子20g、茶多酚10g、藏丁香10g、天然薄荷15g……用500克水煮开后,再用温火熬制45分钟,过滤后的药汤分三次服用,连服15天即可。此方对突发性或长期性口臭、干、苦等都有特效,一般突发性口臭患者服用当天即可好转。顽固型患者口中臭气开始日益减轻并自感口中微有甜味,颜面渐渐有光泽,口干、口苦、口舌生疮等火热之象消失。

这一快速治疗口臭的小偏方,由我国医学生物学家王刚教授与日本科学家山口、美智子教授经多年精心研制改良后制成胶囊,经国家食品药品监督管理局检验批准,命名为“新口爽口香胶囊”,“起效快疗效明显,一般患者1-2疗程即可。”

咨询电话:0551-3188883【市内免费送货】  
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)普济药房 百家信药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 淮北八分店(人民医院住院部斜对面) 阜阳华利(三里小学旁) 安庆宝芝灵(双井街116医院对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂 铜陵铜都(十中对面) 宣城吉午安宁店

**腰椎间盘突出、下肢静脉曲张**  
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)  
预约电话:0551-4679077(原104医院)

**派尼尔家具**  
全省火爆招商,林心如代言  
国家环保合格产品,终身保修  
招商热线:18755183899

百度视频搜索:王广崔。看中央电视台、安徽电视台、合肥电视台等全国多家省级电视台的新闻专题、人物专访片。昔日“赌王”王广崔成立:  
**反赌工作室**  
撬开赌局千术揭秘 16298008502

**栏花广告 新闻版的感叹号!**  
1800 刊一(一个月)  
送1(一个月)  
规格:4.5x2.5cm 网站宣传  
征订电话:2611610 13721113997